Сочинение по пословице «Старый друг лучше новых двух»

В русском языке есть множество пословиц на тему дружбы. Многие из нас слышали такую: «Старый друг лучше новых двух». Что же она значит?

Смысл этих слов, конечно, заключается не в возрасте. Старый друг – друг, проверенный годами, с которым ты прошел сквозь невзгоды, и знаешь, что он не подведет, в то время как новые друзья еще не показали своих истинных качеств и неизвестно, как они поведут себя в трудную минуту. Кроме того, с человеком, которого ты знаешь уже долгое время, вас объединяют общие воспоминания, истории из прошлого, которыми важно дорожить.

Я считаю, что не стоит менять давних добрых приятелей на новых малознакомых людей, пусть их будет и больше в числе. Ведь не зря говорят, что качество важнее количества. Хоть зачастую многие ребята хотят иметь целую толпу друзей, на деле оказывается, что самых близких и самых верных друзей - всего единицы.

Когда я думал об этом, мне вспомнилась другая пословица. Друг познается в беде. В самом деле, только проверенный в «беде» человек может считаться настоящим другом. Именно поэтому я думаю, что эта пословица правдива.

Автор сочинения: Дощанов Арслан Азаматович

Источник:

https://mirsoch.ru/po-literature/sochinenie-po-poslovice-staryj-drug-luchshe-novyh-dvuh.html